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ВСТУП  

  

  

Актуальність обраної теми. Фармацевтична промисловість займає 

важливе місце в економіці України, та є значною частиною національного ринку, 

багато в чому визначає національну та оборонну безпеку країни, 

характеризується великою залученністю в наукову сферу. Ринок фармацевтичної 

продукції володіє, на відміну від інших світових товарних ринків, своєю 

специфікою, а ключовою його особливістю є низька цінова еластичність 

продукції, оскільки багато ліків купуються за виписаними рецептами і в 

споживачів в умовах відсутності альтернатив немає вибору, крім купівлі 

необхідних препаратів незалежно від їхньої ціни.  

Як зазначено в роботі [25], за останні роки спостерігається чітка тенденція 

до підвищення прибутковості вітчизняних підприємств фармацевтичної галузі. 

Так, якщо прибуток в 2015 р. становив 2723,1 млн. грн, то в 2021 р. цей показник 

склав вже 7376 млн грн. Приріст за останні 7 років складає 170%.  

Фармацевтичний ринок по праву можна назвати стратегічним сектором 

для соціально-економічного розвитку всіх країн світу. Значимість галузі 

підвищується у зв'язку з тим, що вона є запорукою оптимального 

функціонування охорони здоров'я в країні, що забезпечує зростання якості життя 

і збереження працездатності населення.  

Сучасні умови розвитку української економіки характеризуються 

інтенсивним розвитком ринкових відносин, підвищується самостійність 

підприємств, їхня економічна та юридична відповідальність. В таких умовах для 

того, щоб забезпечити економічний розвиток, організації змушені постійно 

контролювати і підвищувати економічну ефективність своєї діяльності. 

Досягнення необхідного рівня ефективності – найважливіше практичне завдання 

управління, що породжує об'єктивну необхідність розробки якісної системи 

оцінки ефективності діяльності. 



 

 

Система КПЕ служить для оцінки, вона дозволяє проаналізувати становище 

компанії загалом і кожного окремого працівника і зрозуміти, наскільки 

сьогоднішній стан відповідає стратегічним цілям компанії. Система КПЕ дає 

керівнику можливості досягнення мети, підвищуючи ефективність трудових 

ресурсів організації, що і зумовило вибір теми. 

Мета роботи полягає в теоретичному обґрунтуванні та розробці 

практичних рекомендацій щодо використання сучасної методики оцінки 

персоналу для підвищення ефективності діяльності підприємства. 

Для досягнення поставленої мети в роботі вирішувалися наступні завдання: 

- дослідити стан розробки теми ключових показників ефективності (КПЕ) 

та їх вплив на ефективність діяльності підприємства; 

- охарактеризувати методологію оцінки персоналу з метою підвищення 

ефективності підприємства; 

- проаналізувати майбутні тенденції розвитку КПЕ; 

- надати характеристику діяльності підприємства ПрАТ «ФФ «Дарниця»; 

- провести аналіз конкурентного середовища підприємства; 

- провести фінансово-економічний аналіз ПрАТ «ФФ «Дарниця»; 

- обґрунтувати необхідність впровадження інноваційного проєкту – 

«Розмуного складу»; 

- описати процес впровадження інвестиційного проєкту; 

- надати оцінку ефективності інвестиційного проєкту. 

Об’єкт розроблення – процес використання сучасної методики оцінки 

персоналу для підвищення ефективності діяльності підприємства. 

Предмет розроблення – теоретичні, методологічні та організаційно-

економічні підходи до використання сучасної методики оцінки персоналу для 

підвищення ефективності діяльності підприємства. 

Під час написання роботи були використані такі методи: метод аналізу 

(виявлення загальних тенденцій та факторів), економічно-математичного 

моделювання (дослідження економічної проблеми   мовою математики), 

системний (розгляд об'єкта як цілісної множини елементів у сукупності відносин 



 

 

та зв'язків між ними), абстрактно-логічний (для пояснення економічних 

категорій, понятть, економічної теорії, гіпотези, формування висновків та 

рекомендацій), вертикальний та горизонтальний (аналіз фінансової звітності 

підприємства), порівняльний (перевірка обґрунтованності аргументів за 

допомогою науки та вивчення подібностей та відмінностей), графічний (для 

подання статистичних та практичних даних у наочному вигляді).  

Практична значущість полягає в забезпеченні організації праці та 

оцінюванні персоналу шляхом побудови ланцюга постачання фармацевтичної 

компанії та формування «Розумного складу». Його побудова дозволить 

вдосконалити вимірювання та аналіз КПЕ. Завдяки автоматизованим системам 

збору даних та аналітики, можна точніше відслідковувати та оцінювати 

показники ефективності роботи персоналу. Загальна сума NPV = 1480 млн. грн. 

При цьому показник IRR дорівнює близько 40,184%. Термін окупності становить 

3 роки та 3 місяці від початку інвестиційного проєкту 


